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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 13 DE AGOSTO DE 2024, 

ARTIGO 4º DO REGIMENTO INTERNO.  

 

          EXPEDIENTE: 

 Leitura e aprovação da ata da última Sessão Ordinária (06/08/2024); 

 Protocolo nº 378/2024 – Projeto de Lei - dispõe sobre a garantia de que 

agressores de mulheres e meninas não possam assumir cargos públicos no 

Município de Guamaré e dá outras providências, de autoria do vereador 

Dedezinho; 

 Protocolo nº 379/2024 – Projeto de Lei - dispõe sobre: obriga as escolas de 

ensino básico da rede pública, no âmbito do município de Guamaré, a 

divulgarem o IDEB - Índice de Desenvolvimento de Educação Básica, para 

conhecimento e devidas providências, de autoria do vereador Dedezinho;  

 Protocolo nº 380/2024 – Projeto de Lei - institui, no âmbito do município de 

Guamaré, Estado do Rio Grande do Norte, o programa "Direito na Escola", 

com obrigatoriedade de disponibilização de conteúdos jurídicos nas escolas 

públicas municipais, na forma de que especifica, de autoria do vereador 

Dedezinho; 

 Protocolo nº 381/2024 – Projeto de Lei - estabelece diretrizes gerais sobre 

medidas de prevenção e combate a incêndio e a desastres em 

estabelecimentos, edificações e áreas de reunião de público; no âmbito 

municipal, de autoria do vereador Dedezinho. 

   ORDEM DO DIA: 

 Matéria Legislativa nº 002/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe a Moção de Pesar a família do 

jovem Técnico de Enfermagem, EMANUEL DIEGO FERREIRA SILVA, 

pelo seu falecimento, de autoria do vereador Diego de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 003/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe a Moção de Pesar a família do 

Ex-Vereador e Ex-Presidente da Câmara Municipal de Guamaré, Francisco 

Vitoriano da Silva, pelo seu falecimento, de autoria do vereador Diego de 

Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 004/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe a Moção de Pesar a família da 
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Sra. ALZIRA DE LIMA, pelo seu falecimento, de autoria do vereador Diego 

de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 005/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe a Moção de Pesar a família da 

Sra. MARIA NEUMA ALMEIDA DE SIQUEIRA, pelo seu falecimento, de 

autoria do vereador Diego de Lisete;  

 Matéria Legislativa nº 028/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente desta 

Augusta Casa Legislativa que encaminhe o Requerimento a Secretaria de Meio 

Ambiente solicitando a revisão e atualização do Plano Diretor Municipal, de autoria 

do vereador Diego de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 029/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe o Requerimento a Secretaria 

Municipal de Turismo que providencie o Plano Municipal de Turismo, de 

autoria do vereador Diego de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 030/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe o Requerimento a Secretaria 

de Obras solicitando a restauração da Ponte que existe ou a construção de uma 

nova ponte sobre o rio Miassaba que dar acesso a Comunidade de Lagoa Seca, 

de autoria do vereador Diego de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 031/2024 - Solicitar manutenção da rede de wifi 

pública em baixa do meio. Sendo feira livre e praça da juventude de autoria do 

vereador Tiago de Berg. 

 

 


